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...SESIóN EXTRAORDINARIA DE CAB'LDO '.

lo Sécrélarlo Générol .eollzdr é pqse .lé lslo o los i¡lesronles del Cobildo,
p" ''.:. ciudodoho sérdio a qs cdfeño Pe'd_r'e v J'Óo

'o- 'r . Énor -' Cluddddno Roberto Conos Domindué¿ Ñl¿méndi
los regidores Frofesor Rlooberto Polomqre! Solí3, lo

Eq¡eq, d Cludddo.q Ahedro téwo forédes, lo

' - E¡ él Mu nlciplo de Miocot ó ¡, Elddo de More os; siehdo os óchó hordi cÓn ireiniq
v.inco mlnlios.le dfo seh de Febre¡ó deLono dós ml quince, se réunleron eh elso ón

STSON EXTRAORDINARIA DE CABIIDO. o 'ó'or oa 'au'é'le OFDEN DEL DIA: E¡ñé¡-iiii.l e* ¿" tl'to a. o.istencio .lelc!érpo edLiclo séqundo Punlo._Declorolorid 
'lelo orm--oolroro - o o'.Ter.érPunto._'¡'oloprooo ó _' o'o Jé o'da'

¿-. do.cu;rro punto.- §.ó. d.utóa1 co'o. oo'o ó "ob'doouio¡."F"s go5t". que se gene¡en porñolivo délcomcvolo ceebrorceeh eLM!nicipio
.le MlocolLó; del dio clnc; al ocho.le Mouo .le oño en c!uo, hdsto por io cdniidod
dé $300.m0-00 (Iresclehtós mil pesos 00/100 M.N) los cldlés se podrón comprobor@n
recli¡os ae cqjo clé oclerdo o bs lineamienlos éroblecclos. Qulnto Punto "AnÓ isl§,

discuslón y oó¡oboción en s! co§o, dé lor recuuos éconómicos proveniénrés del

rél e¡.]ó d;i FÁEDE 20 l4 v compleid ñdo con ¡ecúrsos FAEDE 201 5, por o modoLldod de
conlroio, hosio po.lo conl¡dod de $189,709.18 poro Llévor o cobo e empe'lrodo 

'lel
comi¡óén compo póféro de los buró§ lbico.lo en e ejido .lé Mio.ol ó h §éxlo Punto '
Anólisis, dhcldón , oprobdción en sú coso, pora os snor éL nombré de co le F¡iv Leono

vlcdrio d lo cole F¡iv. Sin Nombre lbcodq én o Có]. Emlionó lopotdjéoUmo Puñto '
C!d!5uro de Lo Sésión.-

// fisr srr:m
ü;ii;lh;i,i;ÍT;ri;

- - En conformddd con eL Pime, Punlo del o¡ae¡ de dío, él Presldenje Mlnicpo
Conllluclonól C¡udqdonó §érglo A q! Coreño, so icitó d!éncorgÓdo de despocho de

6¿ v 
"L 

¡¡e&!ar¿[*-]!!¡@ Isls@hoc]éndose conslor qué se encuenrró
r"r"liaoa a" 1,.. miembrós inlesronles dé Coblldo, infórmó¡dolé de ldl §tloclóñ
Fresidenle Mu¡icipal Consliilciono , _--

- En e .lesohogo .le Séoundo Punlo cle oden de dío, el tic. Dovid

ocompoe cono, enc;rgodo de despacho dé lo sec.eiorio Ge¡ero .lel Avuñtomlen
Municipol iniorñó o Préside¡te Múhlcipo que, erné quórlm égo poro séslonor,por
q!é sienclo os ochó horos con cuorenld y dos mlhuJós se decld¡o otrle¡ld o

- En él Tercér Punto dé orclen .lel clíd, e! t¡c. Dovid Chfislioñ OcdmpÓs Coio
encorgq.lo de despocho de !o Secrétdrio Generol deL Avlntome¡Jo Munlclpo
procedé o dor lecluro ol orden del dío .le o presenle Séslón Exkoordino¡lo .lé Co b l'lÓ;

- éq dó é ómere o . on .io_ o ' ion de ob'clolooorobo:Ó_ cle

".-;..."" ..-"-....cé (is i-n e re r rooo. se opruebo por uñonlmld¿d de los
iñlésronlei dél Cobildo, él conté¡ldo del oden del dío de to pré.énté Sell

Evkdordindrld dé Cqbildo.

De conformldod con eiCuofo Punlo clé o¡den deldfo, corespondienle olonólsis
dÉcusón y oproboción en su coso, paro clue Cobildó outori'é los gosJos qle §e

genéren por motivo dél Cdrnovd o ceLebrórsé en e Munlcipio dé Mldcollón del 
'llÓ¿lncó ol ócho de Mauo .le dño én cuBo, ho5to pó. lo cq¡ii.lod de $300,00000

e-E.lo.m,lo_so OlOOv.',o -.ol'._pooóa o. o'ooo o '' rbo d' o¡o

.eo "e'oóoto, oo'.D. L ooél pe'é'¡'éolno'éo'o'dóo
slguenle: 5e qprúebo por undñimidod de votos dé los iñt6grqntés de élé Cuerpo

"árt"io 
t"" s"rt". q,. 

"" sénereñ Pd motivo del cdrnovdlq célébrorsé én et Monlclpio

de Mlocotlá; del diq cinco ol ocho de Mdtró del oño eñ cutso hdsla por lo cdnlldqd de

§3OO.ooo.OO (Irc!.¡entos mil pe.o! O0/1oo M N) 16 cuol* §é podrón 
'ompr'6qr 

con

recibo. dé.olo dé ocu6rdo q lo§ lineqmienld éstcblecidos'.
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- - -En elqtrhuPqnb dé órden dé díó, referente o ohóLisis, clGc!5ión y oprobocióñ en
su cos., de ós récunos económlcos provénie¡]es del relrehclo del FAEDE 2ll4 y

complelon.ló con récuÉos FAEDE 2015, pór o módolidod de cohlroió, hosJo por lo
conudod de $1ar,709.1a r,drd levor o cobo él empedródo de comino éñ cdmpo
polréró.le los burcs llrico.lo eh él ejldo de Miocqllón. Pór ó qué.1ésp!é5 dé !n
minlcioso onóisis de eslé puhJó él H- Cdblclo deierminó o siguienie: Se ópruébon por

unon¡mldod dévot6 dé lo3 iñtésrdntes dé éslé CuerFo édlllclolo! récuBd econóñlcos
provenieñtes del Etuendo del rAEDE 2014 y complélando con recu6o! FAEDE 2015, Pot
lq moddl¡ddd dé conrroto, hosto por ld conliddd de 5169,709.18 pd¡d ¡levor o cdbo él
eñpedrddo dél .6min. én compo polréro dé los huú6 ub¡codd én él éj¡do de
Miocdllon".

- -En él §éxto Punlo de o[lén del dio, rélolivo ol onólhis, discusión y oproboción én
su coso, poro osisnor el nombÉ de colLe Prlv. Leóno Vicorió o lo colé Friv,sln Nombre
ubicodo en o Co, Emillono Tapota. Por lo que desp!és de !n mellcUoso oñóhls .le
ésle puñtó é! H- Coblldo clelermlñó lo sisuiénie: "5é dpruébo por uhdñlhldod de volo.
dé lor inlésrdnt$ de éeté Cuerpo ed¡l¡clo ollqnorel noñbré décolle P¡iv, Leonq vicorio
q lo col¡é P v. Sln Noñbre ublcodd éñ ld Col, Eñiliono lapold'.

En elSéstlmo Punto de orcléñ del.líd, siendo los nleve horos con cloreñlo m:nuiós,
de día seis de Feb,reró de qño do! mil qulnce, e Presiclehlé Mu¡lclpo Constiluciono
Clu.loddño Sérqlo Afids Cotréño, dio pórclaLsurqdo lo Sesión Exlrao¡dinorio de Coblldój
fimondó lo présén1é Aclo oL ñorger y ol coce quienés en elo inteNinieron pord

sloncio y efectos legdes co¡ducehles.
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ciúdodqno seJro a os cotréño
Presidente Mun ci\rdl có¡n!]úciónol
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de lq Secr-^torio Géneral
De Miocqilá¡, Morelos
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Febrero seis del dño dos n¡l qui¡e
Hold'3'

Cludoddno Mqío dél Cormen Sotelo rrdnco
Réoi.loro de Plo¡ificoclón v Desoro LÓ: Turlsmo

y ¡¡unlós cle d Juveñtud

Re.idor de Seryiclos P\lbllcos
Munlciooles. Asúñtos ..]ísenos, colÓn¡os

y P;blodos; Y Prolécción Añbie¡iol

,/.
ñ@@/

ciudáddnq Amporo LéYvd Fdrédés
Reqi.lóro de Equiclod de Género e

lgudldod dé Généro

Riqobedo ¡olómoré. Soll3

\

Regdorde Dére.hos H

Domiñguer afi¿ñéndi

p,óté;ríFronckcd slsdno Gorcíd Gómet

PegLdoro de Educo. on Cu tu o v Pe«edcion


